

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

«15» грудня 2020 р.

м. Полтава

№ 7

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 50 з 70 осіб

Порядок денний:

10.6. Різне. Про затвердження проміжного звіту керівника наукової роботи Самойлик Юлії Василівни, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії про виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 0119U103942 від 13.12.2019 р) (доповідає Самойлик Юлія).

10.6. СЛУХАЛИ: про затвердження проміжного звіту керівника наукової роботи Самойлик Юлії Василівни, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії про виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 0119U103942 від 13.12.2019 р).

Самойлик Юлія відзвітувала про результати виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 0119U103942 від 13.12.2019р.), терміном виконання першого етапу: з 01.01.2020 р. по 31.12.2020 р., обсягом фінансування першого етапу: 729,4 тис. грн.

ВИСТУПИЛИ:

1. Горб Олег, проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, голова експертної комісії з проведення наукової експертизи проміжного звіту керівника наукової роботи Самойлик Ю.В. з повідомленням про рішення експертної комісії, протокол засідання № 2 від 23.11.2020 р.

Внесена пропозиція – затвердити проміжний звіт керівника наукової роботи Самойлик Юлії Василівни, доктора економічних наук, доцента, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії про виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» та допустити проміжний звіт до зовнішньої експертизи.

2. Писаренко Павло, перший проректор, заступник голови вченої ради академії з пропозицією порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України щодо надання дозволу на виконання другого етапу наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України», у 2021 році.

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити проміжний звіт керівника наукової роботи Самойлик Ю.В., доктора економічних наук, доцента, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії про виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 0119U103942 від 13.12.2019р.), терміном виконання першого етапу: з 01.01.2020 р. по 31.12.2020 р., обсягом фінансування першого етапу: 729,4 тис. грн.

2. Допустити до зовнішньої експертизи проміжний звіт керівника наукової роботи Самойлик Ю.В., доктора економічних наук, доцента, професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин Полтавської державної аграрної академії про виконання першого етапу (2020 рік) наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України» (номер державної реєстрації 0119U103942 від 13.12.2019р.), терміном виконання першого етапу: з 01.01.2020 р. по 31.12.2020 р., обсягом фінансування першого етапу: 729,4 тис. грн.

3. Порушити клопотання перед Міністерством освіти і науки України про надання дозволу на виконання другого етапу наукової роботи по проєкту прикладного наукового дослідження молодих вчених, що виконується за рахунок коштів державного бюджету на тему: «Формування стратегії еко-інноваційного розвитку виробництва органічної продукції як складової економічної та продовольчої безпеки України», у 2021 році.

Голосували: «за» - 50, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.

Учений секретар

Тетяна БУЛАХ

